# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年7月19日

【会社名】 トヨタ紡織株式会社

【英訳名】 TOYOTA BOSHOKU CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 豊田周平

【本店の所在の場所】 愛知県刈谷市豊田町1丁目1番地

【電話番号】 刈谷 (0566)23-6611

【事務連絡者氏名】 経理部長 岩 森 俊 一

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内1丁目8番地1号 丸の内トラストタワーN館17階

トヨタ紡織株式会社 東京支社

【電話番号】 東京 (03)6269-9871

【事務連絡者氏名】 支社長 三 輪 重 孝

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄3丁目8番20号)

# 1【提出理由】

当社は、平成25年7月19日付で関連会社であるTBカワシマ株式会社が第三者割当増資により発行する株式を当社が取得いたしました。この結果、特定子会社の異動に該当することから、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき提出するものであります。

# 2【報告内容】

- 2 1 TBカワシマ株式会社の異動
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 TBカワシマ株式会社

住所 滋賀県愛知郡愛荘町東円堂923番地

代表者の氏名 栗谷本 強

資本金 1,132.5百万円

事業の内容輸送機器用内装材の製造販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合

(異動前) (異動後)

当社所有議決権の数 19,110個 39,110個 総株主等の議決権に対する割合 39.0% 56.7%

#### (3) 異動の理由

今回、TBカワシマ株式会社の経営体制をさらに強化するとともに、当該事業と当社の自動車用シート事業とが連携して市場競争力を高めるため、同社が第三者割当増資により発行する株式を当社が取得いたしました。株式取得後の同社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10に相当する額以上となり、当社の特定子会社に該当することとなりました。

#### (4) 異動年月日

平成25年7月19日

- 2 2 TB Kawashima USA, Inc.の異動
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 TB Kawashima USA, Inc.

住所 412 Groves Street, Lugoff, SC 29078 USA

代表者の氏名 村上 靖志

資本金 40.5百万米ドル

事業の内容輸送機器用内装材の製造販売

EDINET提出書類 トヨタ紡織株式会社(E00540) 臨時報告書

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合

(異動前) (異動後)

当社所有議決権の数 6,800個 6,800個

総株主等の議決権に対する割合 100% 100%

(注)上記の議決権は、当社の子会社であるTBカワシマ株式会社が所有するものであります。

### (3) 異動の理由

TBカワシマ株式会社が第三者割当増資により発行する株式を当社が取得することにより、同社100%子会社であるTB Kawashima USA, Inc.の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10に相当する額以上であることから、当社の特定子会社に該当することとなりました。

### (4) 異動年月日

平成25年7月19日

以上